

私改采光井 6户业主自行拆除

市、区两级相关部门多举措严查严管,形成闭环管理



早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员吴建南 文/图)原本在通风采光井倒水泥板的位置,违建已由业主全部拆除干净,恢复原样,存在同样情况者,该小区共有6户……这是昨天下午,记者随丰泽区城管局东海中队执法人员查看市区东海某小区二期时看到的现场情况。

据悉,东海某小区在建设期间有群众反映存在“在推广、销售过程中宣传可以利用镂空通风井、采光井等进行违法建设”“交钱即可补齐”等问题,引发社会关注。对此,市、区两级相关部门高度重视,提早介入,采取发函、定期巡查、约谈开发商等方式防止违法建设行为发生。

2022年6月起,发现个别业主交房装修期间在采光井进行组织性倒板行为后,东海街道办事处、丰泽区城管局、丰泽区住建局立即采取应对措施。

针对该小区出现多处利用挑空通风采光井、设备平台等部位进行违建的情况,东海街道办事处加强网格巡查管控,每日安排城管队员在小区及其周边打卡巡查检查,发现问题立即通过微信工作群上报东海中队处置,坚决遏制违法建设行为。

丰泽区城管局东海中队执法人员不定期到该小区进行巡查,向物业公司了解小区近期装修建设情况,要求物业公司履行职责,严禁违规装修材料进入小区,第一时间上报违法建设行为。2022年6月至今,执法人员累计入户巡查、座谈50余次。

2022年6月以来,东海街道办事处、丰泽区城管局、丰泽区住建局等部门联合约谈该小区开发商、物业公司相关负责人5次,通报相关小区违建情况,宣传法律法规禁止事项及法律后果,要求开发商、物业公司履职到位,并作出表态。

针对该小区违法建设问题,丰泽区城管局要求物业公司协助做好小区业主宣传工作,对未自行整改的业主函告不动产登记中心予以冻结产权。同时,持续做好与业主对接动员工作,督促业主自行整改到位。目前,对已自行拆除违法建设进行整改的6户业主,该局及时函告市不动产登记中心对其解除产权冻结措施,同步抄告物业服务企业做好后续监管工作,形成闭环管理。

守护安全 从“头”开始



早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员陈锦梅 文/图)暑期将至,安溪公安的民警们带着一份份特殊的“礼物”,走进辖区的中小学校园,开展别开生面的“一盔一带”交通安全宣传活动。

“小朋友们,你们知道吗?戴上头盔,就像给脑袋穿上了坚实的盔甲,即使遇到小小的意外,也能保护我们不受伤害。”在湖上中心小学,民警通过互动游戏、情景模拟、动画演示等多种形式,让孩子们在轻松愉快的氛围中,深刻理解了佩戴安全头盔和系好安全带的重要性。他们讲得绘声绘色,孩子们听得津津有味,安全的种子悄悄地在每个孩子的心田生根发芽。

在魁斗、金谷辖区中心小学,



民警向孩子们展示了一个色彩鲜艳的安全头盔,还现场演示了如何正确佩戴头盔,确保它能在关键时刻发挥保护作用。

为了让安全教育真正落到实处,民警还贴心地为参加活动的同学们准备了属于自己的安全头盔。接过这份沉甸甸又温暖的礼物,孩子们的脸上洋溢着开心的笑容,他们纷纷承诺,无论是骑车还是乘车,都将牢牢记住今天学到的知识,让安全成为暑期出行的第一准则。



仲夏花木盛,桃李分外香。6月28日下午,“海丝童韵 扬帆起航”泉州幼师附幼童心礼赞新中国成立75周年文艺展演暨2024届大班毕业典礼活动圆满举行。一幕幕精彩的演出,为大班的孩子们三年的幼儿生活画上了圆满的句号。

(通讯员苏艺森 陈婕 融媒体记者许钹钹 摄影报道)

泉州晚报社宣

泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚報·海外版 / 泉州商報 / 泉州網 / 泉州通

模特 小小麒

国潮之城 国货国粹刺桐范

泉州晚报社宣

泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚報·海外版 / 泉州商報 / 泉州網 / 泉州通